
OB TEDNU OTROKA NAS JE OBISKALA PISATELJICA ALENKA KOS 
 

V tednu otroka je učence vsak dan pričakalo kakšno presenečenje. Zagotovo je bilo srečanje 

s pravo pisateljico, gospo Alenko Kos, glede na izjave otrok, še posebej prijetno.  

Med učence 1., 2. in 3. razredov je prišla pisateljica oblečena v vilinko Alenčico, ki je 

učencem spregovorila z nežnim, pomirjujočim glasom in jim ob svoji knjigi Najlepše vilinske 

pravljice, predstavila pet najpomembnejših vrednot v naših življenjih: prijateljstvo, notranjo 

lepoto, ljubezen, hvaležnost, odpuščanje. Medtem, ko je pripovedovala o vrednotah, je 

posameznim učencem podarila v roke barvne cvetove in papirnate metulje v barvah vrednot, 

le-ti so jih nato predali drugim učencem in vsi skupaj so ustvarili harmonijo vrednot. 

Učencem je prikazala le nekaj minutni filmček o sirotah, otrocih starih toliko kot so oni, a si 

kuhajo sami, nimajo nikogar, ki bi skrbel zanje in še tako malo hrane, kot jo imajo, si delijo. 

Marsikateremu otroku so se ob tem orosile oči.  

 

SLIKOVNI UTRINKI Z OBISKA VILINKE ALENČICE 

 

 



   

            

    

 



      

        

          



    

 

 



   

 

Ob koncu obiska so vilinki izročili lističe, na katere so napisali ali naslikali, kaj jim je najbolj seglo 

do srca, kako oni občutijo te vrednote oz. na koga pomislijo ob kateri od zgoraj omenjenih 

vrednot. Zapise in slike so zbrali in izmed njih izžrebali nagrajence.  
 

 

  
 

 

                 Tristan in Isabela sta za darilo prejela knjigo pisateljice Alenke Kos.  
 

 
 



   

Taj pa vilinski ključ vrednot, ki si ga je ponosno obesil okoli vratu in ga skrbno čuva. 

 

                         

 

Vilinka Alenčica v objemu učencev. 

 

 



Pisateljica Alenka Kos je tudi  v 4. in 5. razredu izvedla zanimivo delavnico o 

vrednotah. Skozi različne zgodbe in slike nam je prikazala drugačnost in kako smo 

lahko srečni in hvaležni zato, da smo živi in zdravi, da lahko hodimo v šolo in imamo 

prijatelje. Učenci so z zanimanjem prisluhnili njenemu pripovedovanju in bili aktivno 

vpleteni v vseh sedem vrednot, ki nam jih je predstavila. Na koncu so z njo podelili 

lepe misli in občutke, ki so jih skozi delavnico doživeli. Nekaj misli je pisateljica na 

koncu tudi prebrala in vse so bile res zanimive in iz njih se je razbralo, da so se 

učencev njene besede res dotaknile. Podelila je tudi dve knjižni nagradi in ključ miru 

in harmonije.  

 

 



 

 



 

 

Na koncu delavnice smo se tudi mi s skromno pozornostjo zahvalili pisateljici za tako lep in 

poučen dan. 


